Exercice de cours : Représenter les forces à l’échelle indiquée dans chaque cas.
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Echelle : 1cm ( 100N

















F8 = 150N





Force � QUOTE � ���exercée par la main sur le tendeur (l’homme tire sur le tendeur)








F7 = 50N


Echelle : 1cm ( 10N





Force � QUOTE � ���exercée par la corde sur la flèche lorsqu’on lâche la corde 





F6 = 400N


Echelle : 1cm ( 100N





Force � QUOTE � ���exercée par la corde sur le wagonnet





F5 = F5’ = 1000N


Echelle : 1cm ( 500N





Forces � QUOTE � ���et � QUOTE � ��� exercées par l’athlète que les haltères





F4 = 500N


Echelle : 1cm ( 200N





Force� QUOTE � ��� exercée en A par la voiture sur la caravane








Force� QUOTE � ��� exercée par l’homme sur la corde
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F3 = 400N


Echelle : 1cm ( 200N





Force� QUOTE � ��� exercée par la perche sur le quai (l’homme pousse pour éloigner le bateau du quai)
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F2 = 150N


Echelle : 1cm ( 100N





Force� QUOTE � ��� exercée par la corde sur l’homme





F1 = 200N


Echelle : 1cm ( 200N�











